

**Звіт**  
**про впровадження елементів дистанційного навчання**  
**кафедри теорії і методики фізичного виховання**  
**факультету фізичного виховання і спорту**

**27.04-30.04.2020**

№	Назва дисципліни	Курс	Група	Види занять	Форма елементів дистанційного навчання	Форма зворотного зв'язку «викладач-студент»	П.І.П. викладачів
Денна форма навчання							
<b>СВО БАКАЛАВР</b>							
<b>ОП 014.11 Середня освіта. Фізична культура</b>							
1	Теорія і методика викладання гімнастики	1	1А СОФК	Практичні заняття	Презентації, завдання пошукового характеру, доповіді в форматі WORD	Веб-сервіс «GoogleClassroom»	Хуртенко О.В., Хоронжевський Л.Є
				4 год			

2	Ритміка і хореографія	1	1А СОФК	Практичні заняття 2 год	Презентації, завдання пошукового характеру, відповіді в форматі WORD	Веб-сервіс «GoogleClassroom»	Хоронжевський Л.Є
3	Теорія і методика викладання гімнастики	2	2А СОФК	Практичні заняття 4 год	Презентації, завдання пошукового характеру	Веб-сервіс «GoogleClassroom»	Герасимишин В.П., Чуйко Ю.А.
				Самостійна робота	Реферати, Комплекси вправ		
4	Теорія і методика фізичного виховання	3	3А СОФК	Практичні заняття 4 год	Презентації, завдання пошукового характеру, , доповіді в форматі WORD	Веб-сервіс «GoogleClassroom»	Чернишенко Т.М.
			3Б СОФК	Практичні заняття 4 год	Презентації, завдання пошукового характеру, , доповіді в форматі WORD		

5	Педагогіка і психологія фізичного виховання	3	ЗА,Б СОФК	Лекції 2 год	Тексти лекцій, презентації,	Веб-сервіс «GoogleClassroom електронна пошта, вайбер	Дяченко А.А.
				Практичні заняття 4 год	Презентації, завдання пошукового характеру, доповіді в форматі WORD чи рукописному варіанті (фото) електронні підручники		
				Самостійна робота	Доповіді на задану тематику в форматі WORD		
6	Нетрадиційні засоби фізичного виховання	3	ЗА СОФК	Лекції 2 год	Тексти лекцій, презентації,	Веб-сервіс «GoogleClassroom	Брезденюк О.Ю.
				Практичні заняття 4 год	завдання пошукового характеру, доповіді в форматі WORD чи рукописному варіанті (фото)		
	Культура життєдіяльності	3	ЗБ СОФК				Дмитренко С.М.

	учнів загальноосвітніх шкіл			Практичні заняття 4 год	Тестові завдання, доповіді в форматі WORD чи рукописному варіанті (фото)		
7	Теорія і методика фізичного виховання	4	4А СОФК	Практичні заняття 2 год	завдання пошукового характеру, доповіді в форматі WORD	Веб-сервіс «GoogleClassroom»	Чернишенко Т.М.
			4Б СОФК	Практичні заняття 2 год	Презентації, електронні підручники, наук. статті,	Веб-сервіс «GoogleClassroom»	Дмитренко С.М
8	Сучасні педагогічні технології викладання фізичної культури	4	4А, Б СОФК	Самостійна робота	Конспекти, творчі завдання, реферати, доповіді в форматі WORD	Веб-сервіс «GoogleClassroom»	Кульчицька І. А.
				Практичні заняття 8 год	Презентації, електронні підручники, наук. статті, сайти,		

9	Спортивна боротьба	4	4А, Б СОФК	Практичні заняття  8 год	Презентації, електронні підручники, наук. статті, сайти, доповіді в форматі WORD	Веб-сервіс «GoogleClassroom електронна пошта, вайбер	Дяченко А.А.
10	Організація і методика оздоровчої фізичної культури	4	4А, Б СОФК	Практичні заняття  8 год	Конспекти, , реферати,	Веб-сервіс «GoogleClassroom електронна пошта, вайбер	Дяченко А.А.
				Самостійна робота	Конспекти, , реферати,		
<b>ОП 017 Фізична культура і спорт</b>							
1	Теорія і методика викладання гімнастики	1	1 Б ФКС	Самостійна робота	Реферати, Комплекси вправ	Веб-сервіс «GoogleClassroom»	Хоронжевський Л.Є, Герасимишин В.П.
				Практичні заняття 4 год	Презентації, завдання пошукового характеру, доповіді		

					в форматі WORD		
			1В ФКС	Самостійна робота	Реферати, Комплекси вправ	Веб-сервіс «GoogleClassroom»	Чуйко Ю.А, Герасимишин В.П.
				Практичні заняття 4 год	Презентації, завдання пошукового характеру, доповіді в форматі WORD		
			1Г ФКС	Самостійна робота	Реферати, Комплекси вправ	Веб-сервіс «GoogleClassroom»	Герасимишин В.П., Чуйко Ю.А.
				Практичні заняття 4 год	Презентації, завдання пошукового характеру		
2	Ритміка і хореографія	1	1Б,В,Г ФКС	Практичні заняття 6 год	Презентації, завдання пошукового характеру, відповіді в форматі WORD	Веб-сервіс «GoogleClassroom»	Хоронжевський Л.Є
3	Теорія і методика викладання гімнастики	2	2Б ФКС	Практичні заняття 4 год	Реферати, Комплекси вправ	Веб-сервіс «GoogleClassroom»	Чуйко Ю.А., Герасимишин В.П.
				Самостійна робота	Презентації, завдання пошукового характеру		

			2В ФКС	Практичні заняття 4 год	Реферати, Комплекси вправ	Веб-сервіс «GoogleClassroom»	Хоронжевський Л.Є, Герасимишин В.П.
				Самостійна робота	Тексти лекцій, презентації,		
4	Педагогіка і психологія фізичного виховання	3	3В ФКС	Практичні заняття 4 год	Презентації, завдання пошукового характеру, доповіді в форматі WORD чи рукописному варіанті (фото) електронні підручники	Веб-сервіс «GoogleClassroom електронна пошта, вайбер	Дяченко А.А.
				Самостійна робота	Доповіді на задану тематику в форматі WORD		
5	Теорія і методика фізичного виховання	4	4В ФКС	Практичні заняття  2 год	Презентації, доповіді в форматі WORD	Веб-сервіс «GoogleClassroom»	Дмитренко С.М.
6	Організація і методика оздоровчої фізичної культури	4	4В ФКС	Самостійна робота	Конспекти, , реферати,	Веб-сервіс «GoogleClassroom електронна пошта, вайбер	Дяченко А.А.
				Практичні заняття	Презентації, електронні підручники, наук. статті,		

				2 год	сайти,		
7	Спортивна боротьба	4	4В ФКС	Практичні заняття  4 год	Перегляд відеороликів кидків; Комплекси підготовчих та підвідних вправ; Навчачі програми кидків; особливості доповіді в форматі WORD кидка.	Веб-сервіс «GoogleClassroom» електронна пошта, вайбер	Дяченко А.А.
<b>ОП 014.14 Середня освіта. Здоров'я людини</b>							
1	Теорія і методика фізичного виховання	3	3Г СОЗД	Практичні заняття 4 год	Презентації, завдання пошукового характеру, , доповіді в форматі WORD	Веб-сервіс «GoogleClassroom»	Маринчук П.І.
				Самостійна робота	Конспекти, творчі завдання, доповіді		



					в форматі WORD		
2	Теорія і методика фізичного виховання	4	4Г СОЗД	Практичні заняття 4 год	Презентації, завдання пошукового характеру, , доповіді в форматі WORD	Веб-сервіс «GoogleClassroom»	Яковлів В.Л..

## СВО МАГІСТР

### ОП 014.11 Середня освіта. Фізична культура

1	Фізичне виховання у закладах вищої освіти	1	1МА СОФК	Практичні заняття 2 год	Презентації, завдання пошукового характеру, , доповіді в форматі WORD	Веб-сервіс «GoogleClassroom»	Хуртенко О.В.
				Самостійна робота	Реферати, завдання пошукового характеру		

### ОП 017 Фізична культура і спорт

1	Теоретичні основи дитячо-юнацького спорту	1	1МВ ФКС	Практичні заняття 2 год	Презентації, завдання пошукового характеру, доповіді в форматі WORD	Веб-сервіс «GoogleClassroom»	Яковльов В.Л.
<b>ОП 014.11 Середня освіта. Фізична культура, 017 Фізична культура і спорт, 227 Фізична терапія, ерготерапія (на основі бакалаврського рівня, здобутого за іншим напрямом підготовки)</b>							
1	Теорія і методика спортивної підготовки	1	1 М СОФК, 1М ФКС, 1М ФТЕ	Самостійна робота  Практичні заняття 2 год	Конспекти, творчі завдання, реферати, доповіді в форматі WORD  завдання пошукового характеру,	Веб-сервіс «GoogleClassroom»	Асаулюк І.О.
2	Теорія і методика викладання гімнастики	1	1 М СОФК, 1М ФКС,	Практичні заняття 2 год	Реферати, доповіді в форматі WORD	Веб-сервіс «GoogleClassroom»	Хоронжевський Л.Є,

			1М ФТЕ	Самостійна робота			
--	--	--	--------	----------------------	--	--	--

Завідувач кафедри

доц. Дмитренко С.М.